

**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI**  
**BRAȘOV**

**PROCES-VERBAL**

**Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Brașov  
din data de 6 aprilie 2016**

edința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocat pentru data de 6 aprilie 2016, orele 12:00, în sala de edințe a Consiliului Local, din B-dul Eroilor nr. 8, anunțul de edință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în ziarele „Transilvania Express”, „Bun Ziua Brașov”, „Monitorul Express” în data de 1 - 2 aprilie 2016.

Domnul Secretar al Municipiului Brașov ó Nicolae Paraschiv face prezența, din totalul de 25 de consilieri sunt prezenți 19. Absentează domnul consilier Atomei Adrian, domnul consilier Ghird Mihai Ioan, domnul consilier Sârghie Ovidiu, domnul consilier Chifu Sergiu, domnul consilier dl. Ionescu Lucian și domnul consilier Tarb Mihail.

Precizează că edința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La edință participă doamna Viceprimar Alexandrina Adina Durbac și domnul Viceprimar Ciprian Bucur.

Domnul Secretar al Municipiului Brașov ó Nicolae Paraschiv informează Consiliul Local că domnul consilier Ovidiu Sârghie lipsește din motive medicale, drept pentru care este nevoie să se aleagă un nou președinte de edință pentru edința din 6 aprilie 2016.

Domnul Consilier Opric Florentin Adrian îl propune pe domnul consilier Toro Tamas, care este ales cu unanimitate.

\*

**INTERPELARI**

Domnul consilier Mara Iulian ridică o problemă sensibilă în această perioadă și anume circulația în Municipiul Brașov și dorește să se adreseze colegilor din executivul Primăriei, care fac parte din comisia de circulație. Dânsul solicită, să se analizeze cu multă atenție oportunitatea măsurilor propuse în această perioadă și în perioada trecută și care sunt în curs de aplicare în acest timp și se referă punctual la trecerea de pietoni

de pe Calea București, desființarea trecerii de pietoni dintre L.C. Babeș și Soarelui.

Domnul consilier Mara a depus la Primărie, în atenția comisiei de circulație, o petiție însoțită de 226 de semnături ale cetățenilor din zonă, care sunt suplimentare față de semnăturile strânse de domnul consilier Radu Iov. Dânsul precizează că mai sunt, de asemenea, un număr de două sute și două sute ceva, deci în total sunt peste 400 de semnături de la cetățenii din zona Astra, care sunt împotriva desființării acelei treceri de pietoni, ca măsură, în urma accidentelor petrecute acolo. Opinia cetățenilor din zonă este ca această trecere de pietoni să fie păstrată și să fie marcată corespunzător și semnalizată corespunzător și ar dori, de asemenea, să fie semaforizată cu acel buton de întrerupere a traficului, cu temporizare.

Al doilea aspect al interpelării este tot legat de comisia de circulație este analiza oportunității amplasării diverselor mijloace de limitare a traficului în municipiul Brașov și asta din cauză că în momentul de față deja a fost adoptată o măsură de limitare a traficului în Municipiu la 50 de kilometri pe oră.

Domnul consilier Mara spune că a constatat o aglomerare a traficului, datorată, probabil, acestei limitări a vitezei, dar combinată și cu amplasarea acelor mijloace de limitare a vitezei, și de asemenea, dorește să se aibă în vedere și faptul că în acest mod diversele autovehicule care circulă în regim special de urgență, adică Pompieri, Smurd, Ambulanță, Poliție, pot să fie afectate în traseele pe care le parcurg.

Domnul consilier Macedonschi Cristian este în asentimentul domnului Mara și crede că e cazul să se monteze acele semafoare cu temporizatoare.

A doua interpelare este legată de cei 13 elevi de la Colegiul Național de Informatică „Grigore Moisil”, și cei 20 de elevi de la Colegiul Național „Andrei Băgănaș”, care sunt invitați în America, la NASA, să participe la concursurile internaționale. Ei ne-au făcut onoare ani de zile la rând și este obligația municipalității să susțină tineretul, tineretul performant al Brașovului, să ne reprezinte în Statele Unite și în lume. Dânsul dorește să se analizeze cu atenție și cu precizie această interpelare și să se găsească soluțiile financiare pentru a-i susține pe acești tineri.

A treia interpelare este legată de răspunsul primit la o interpelare anterioară referitoare la scoaterea din funcțiune a liniilor pentru troleibuze și ainelor de tramvai.

\*

## **Aprobarea ordinii de zi ședinței**

Preedintele din cadrul dl. Toro Tama supune la vot ordinea de zi inițial cu 6 puncte, iar pe ordinea de zi suplimentară se află 3 puncte și se aprobă cu 18 voturi pentru și o abținere (domnul consilier Mara Iulian).

### **ORDINEA DE ZI SUPLIMENTAR**

Punctul nr. 7 suplimentar (1)

**Proiect de hotărâre privind asigurarea transportului pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru autoritățile publice locale din 05.06.2016.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 5 și 6. Comisia 1 din lipsă de cvorum nu a avizat. În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Punctul nr. 8 suplimentar (2)

**Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulată de Comănescu Corina Simona împotriva H.C.L. nr. 423/31.08.2015 prin care s-au revocat H.C.L. nr. 314/31.05.2010 și H.C.L. nr. 315/31.05.2010.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 5 și 6. Comisia 1 din lipsă de cvorum nu a avizat. În urma votului a fost aprobat cu 17 voturi pentru și 2 abțineri (domnul Mara și domnul Pu cari).

Punctul nr. 9 suplimentar (3)

**Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii imobilului situat în Brașov, str. Brazilor nr. 1**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisia 5. Comisia 1 din lipsă de cvorum nu a avizat. În urma votului nu s-a îndeplinit cvorumul pentru adoptare (16 voturi pentru și 3 abțineri: domnul Braun, domnul Macedonschi, domnul Mara).

## ORDINEA DE ZI

### Punctul nr. 1

**Proiect de hotărâre privind documentația “P.U.Z. – Construire locuințe colective, str. Nicolae Labiș nr. 1 Brașov”.**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### Punctul nr. 2

**Proiect de hotărâre privind documentația “P.U.D. – construire casă și împrejmuire, str. Tismana nr. 9, Brașov”**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### Punctul nr. 3

**Proiect de hotărâre privind documentația “P.U.Z. – construire locuințe colective, spații comerciale, birouri, împrejmuire și organizare de șantier, str. 13 Decembrie f.n., Brașov”**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2, 3 și 5, iar în urma votului a fost aprobat cu unanimitate.

### Punctul nr. 4

**Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr. 306/2012, privind aprobarea numărului, denumirea și componența comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Brașov**

Proiectul de hotărâre a fost avizat de Comisiile 2, 3, 4, 5, 6 și 7. Comisia 1 din lipsă de cvorum nu a avizat. Comisia 2 și 5 propune înlocuirea fostului consilier local Lupu Liviu (membru în comisia 6) cu domnul Dușu Tudor Alexandru.

D-na Top Ferghete Floriana și Carmen a fost nominalizat în Comisia 1 a Consiliului Local și votat cu unanimitate. (Propunerea a fost făcută de domnul consilier Opric Adrian).

Domnul Bucur Ciprian Ionu a fost nominalizat în Comisia 6 și votat cu 18 voturi pentru și o abținere. (Propunerea a fost făcută de domnul consilier Opric Adrian).

Domnul Dușu Tudor Alexandru a fost nominalizat în Comisia 6 și votat cu 16 voturi pentru și 3 abțineri.

Punctul nr. 5

**Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a contractului de concesiune nr. 254/27.11.2006, încheiat între Municipiul Braşov și S.C. Tetkron S.R.L., privind concesionarea serviciului public de alimentare cu energie termică produsă centralizat din Municipiul Braşov precum și a centralelor și punctelor termice de cartier, a echipamentelor și rețelelor termice de transport și distribuție aferente**

Proiectul de hotărâre nu a fost avizat de Comisia 1 din lipsa cvorum. Comisia 5 s-a abținut. Comisia 6 a avizat.

Domnul Consilier Macedonschi Cristian atrage atenția asupra celor 179 de angajați ai Tetkron-ului pentru care trebuie găsită o soluție socială și propune retragerea de pe ordinea de zi a acestui punct.

Președintele din ei domnul Toro Tamas precizează că numai inițiatorul poate să retragă acest punct de pe ordinea de zi.

Domnul Viceprimar Bucur Ciprian spune că încetarea de drept a contractului, datorită faptului că le-a expirat licența, ar trebui constatat de Consiliul Local.

Domnul consilier dl. Popa Răzvan subliniază faptul că cele două puncte, 5 și 6, au legătură între ele și trebuie discutate împreună. Dânsul vrea să primească niște informații suplimentare pe care nu le-a primit în comisii, în legătură cu ultima adresă transmisă de ANRSC vis-à-vis de contractul de concesiune și de faptul că ANRSC-ul recunoaște contractul de concesiune și dreptul Tetkron-ului de a funcționa în baza acestui contract de concesiune. Dorește un punct de vedere din partea executivului sau din partea Tetkron-ului vis-a-vis de această chestiune.

Dl. Mosora Liviu și S.C. Tetkron, precizează că punctul de vedere al Autorității Naționale de Reglementare a Serviciilor Comunitare de Utilități Publice a fost depus în documentațiile, în corespondența cu Primăria Municipiului și corespunde cu cel al Tetkron-ului, că acest contract de concesiune încheiat în 2006 și renovat în 2010 către societatea Tetkron este în vigoare de drept. Societatea Tetkron trebuie să continue asigurarea cu agent termic pentru încălzire și apă caldă până la preluarea serviciului și a infrastructurii tehnico-edilitare, rețele, puncte termice, centrale termice, de către municipalitate.

Domnul Viceprimar Ciprian Bucur face un scurt istoric: știm că în data de 12 noiembrie societatea Tetkron a depus la relicențiere toată documentația necesară. Aceasta a fost respinsă pe motive de pierdere financiară. Licența nu poate fi pe o perioadă mai lungă de cinci ani, pe cale de consecință, în data de 21 decembrie 2015 această licență

expirat, nemaifiind prelungit de c tre ANRSC. În acea adres în care se face vorbire despre dreptul Tetkron-ului de a func iona nu se ine cont de articolul 12, alineatul 5, al Legii nr. 325, Legea Termiei, cum c , în momentul în care expir licen a aceasta poate fi prelungit i se poate func iona în baza ei, îns nu a fost prelungit ö.

Domnul consilier Popa R zvan men ioneaz c din 17 noiembrie Tetkron-ul a fost exclus din procedura de licen iere pe motiv c are probleme financiare. În data de 21 decembrie a expirat licen a. Conform legii, Consiliul Local avea posibilitatea s prelungeasc înc 12 luni contractul în baza c ruia Tetkron-ul ar fi func ionat, perioad în care se putea stabili care este varianta cea mai bun i optim pentru func ionare.

Domnul consilier Macedonschi Cristian spune c trebuie luat în calcul, pe lâng serviciul i siguran a oamenilor de la Tetkron i responsabilitatea apei calde a celor 10.000 de abona i.

Dl. Mocanu Vasile de la Asocia ia de Proprietari Bd. Victoriei nr. 3 solicit rezolvarea problemelor de termoficare.

Domnul consilier Popa R zvan vrea s tie de ce ce s-a pierdut timp vis-à-vis de luarea unei decizii în termenul legal.

Domnul consilier Mara Iulian precizeaz c solicitarea domnului Popa, trebuie trecut la capitolul interpel ri, pentru c are caracter de interpelare, e adresat executivului i r spunsul trebuie s fie unul cât mai documentat i oficial.

Domnul Viceprimar Bucur Ciprian precizeaz c informarea Tetkron-ului c tre executiv a venit într-adev r foarte târziu, în data de 25 februarie a acestui an. Din p cate la acea vreme era deja încheiat contractul, nu s-au mai putut g si solu ii. Dânsul sper ca în cel mai scurt timp s se g seasc o solu ie de a putea furniza în continuare agent termic cet enilor.

Pre edintele edin ei dl. Toro Tamas revine la articolul 1, punctul 5:

șSe constat încetarea de drept a contractului de concesiune nr. 254/27.11.2006 incheiat cu CET Brasov în anul 2006 i a contractului de nova ie nr.1864/17.12.2010, completate i modificate prin actele adi ionale nr.1/09.07.2007, nr.2/24.02.2011, nr. 3/28.09.2013, nr.4/26.09.20014, nr.39823/31.05.2011, nr.13923/25.02.2011, nr. 11093/14.02.2008, precum i a contractului de delegare a gestiunii nr. 3/16.08.2010 încheiate între Municipiul Bra ov i S.C. Tetkron S.R.L. ca urmare a expir rii valabilit ii licen ei cl. 2 nr. 1271/2010 începând cu data de 22.12.2015ö.

Pentru articolul 1 s-a votat astfel: 12 voturi pentru (domnul Toro, domnul Szente, domnul Pu cariu, doamna Mateescu, domnul Boriceanu, domnul Bucur Ciprian, domni oara Roxana Cojocea, domnul Opric , domnul Radu Iov, domnul Ciprian Bâng l u, domnul Octavian Ciovic i

doamna Carmen Ferghete op) 2 voturi împotriva (domnul Braun Werner, domnul Macedonschi) și 5 abineri (domnul Teodorescu, domnul Mara, domnul Duu, domnul Răzvan Popa și doamna Durbac ).

Articolul 1 nu a trecut.

Prevederile din ei - dl. Toro Tamas citește și articolul 2:

Începând cu data intrării în vigoare a prezentei hotărâri concesionarul (delegatul) este obligat să restituie concedentului (delegatarului) bunurile de retur în mod gratuit și libere de orice sarcini, precum și bunurile predate pentru realizarea serviciului contractat.

Domnul consilier Boriceanu Mircea spune că este un singur proiect de hotărâre și este o constatare a încetării unui contract, care prin lege a expirat, nu mai are efect.

D-na consilier op Ferghete Carmen vrea să știe de ce s-a desfășurat în două această proiect de hotărâre.

Domnul Secretar Paraschiv Nicolae explică că proiectul de hotărâre are două componente.

Articolul nr. 1 se referă la constatarea încetării de drept a contractului de concesiune. Deci, pentru simpla încetare a unui contract de concesiune, s-a supus la cvorumul de jumătate plus unu.

În conformitate cu prevederile art. 45, alin. 3, numai hotărârile care privesc patrimoniul Municipiului Brașov, se iau cu 2/3. Consiliul Local trebuie să ia hotărâri în cunoștință de cauză și în conformitate perfectă cu legea, motiv pentru care având în vedere faptul că există păreri divergente, domnii consilieri locali ar putea să voteze separat, în sensul în care articolul 2 se ia cu 2/3.

Domnul consilier Boriceanu Mircea întreabă ce se întâmplă cu activele care în 2010 au fost preluate de la municipalitate și dacă în momentul încetării contractului, activele revin Primăriei, destinatarului, proprietarului de drept, care i le-a concesiionat spre folosire în 2010, conform contractului.

Domnul Viceprimar Bucur Ciprian menționează că în acest sens a fost întocmit acest proiect de hotărâre, pentru a constata încetarea de drept a contractului de concesiune, pe cale de consecință și a prelua infrastructura tehnico-edilitară predată în concesiune în 2010.

Pentru articolul 2 s-a votat astfel: 12 voturi pentru (domnul Toro, domnul Szente, domnul Pușcariu, doamna Mateescu, domnul Boriceanu, domnul Bucur, domnul Opric, domnul Radu Iov, domnul Ciprian Bângălu, domnul Octavian Ciovic, doamna Carmen Ferghete op, doamna Roxana Cojocea), 2 voturi împotriva (domnul Braun Werner, domnul Macedonschi) și 5 abineri (Teodorescu Florin, domnul Mara, domnul Duu, domnul Popa Răzvan și doamna Adina Alexandrina Durbac ).

Articolul 2 nu a trecut.

Proiectul de hot rre nu a îndeplinit cvorumul pentru adoptare.

Punctul nr. 6

Proiect de hot rre privind aprobarea acoperirii din bugetul local a pierderilor de natur financiar îregistrate de S.C. Tetkron S.R.L., rezultate din exploatarea sistemului de alimentare centralizat cu energie termic , aferente anului 2015

Comisia 1 nu a avizat din lips de cvorum, comisia 5 s-a ab inut, comisia 6 s-a ab inut.

Proiectul de hot rre s-a votat astfel: 19 ab ineri

Proiectul de hot rre nu a îndeplinit cvorumul pentru adoptare.

Pre edintele edin ei - domnul Tama Toro declar îcheiate lucr rile edin ei.

Drept pentru care s-a îcheiat prezentul proces - verbal, spre cele legale.

PRE EDINTE DE EDIN ,  
Tamas Toro

SECRETAR,  
Nicolae Paraschiv